

## **Представители Университета Бинь Зьонг посетили Русский центр**



29 сентября в Русском центре Педагогического университета г. Хошимина состоялась встреча с представителями Бинь Зьонг университета, находящегося в провинции Бинь Зьонг, недалеко от города. Ректор этого университета господин Као Вин Фьонг и директор вьетнамо-русского центра при этом университете, выпускник Белорусского государственного университета, кандидат физико-математических наук Чинь Лыонг Куанг - наши давние и хорошие друзья. 3 года назад в этом университете была создана группа из преподавателей, желающих изучать русский язык с целью поездки в дальнейшем в Санкт-Петербургский политехнический университет для обучения в магистратуре по своей профильной специальности. Занятия проводили российский преподаватель Наталья Золкина и вьетнамские преподаватели Педагогического университета.

И вот прошло 3 года. К нам в гости приехали директор Куанг, преподаватель радиофизического факультета Нгуен Ньюк Тан, только что блестяще закончивший магистратуру Санкт-Петербургского политехнического университета, и преподаватель русского языка как иностранного этого же университета Татьяна Самойлова, приехавшая из Петербурга помочь Бинь Зьонг университету организовать преподавание русского языка. На встрече присутствовали декан факультета русского языка Фам Суан Май и руководитель Русского центра Наталья Золкина. Они обсуждали серьезную проблему: как безболезненно ввести русский язык как обязательный предмет на всех факультетах университета. Мы предложили организовать в Бинь Зьонг университете День открытых дверей, на котором студенты факультетов русского языка расскажут о своей учёбе, споют русские песни, прочитают стихи русских поэтов; преподаватели-русисты расскажут о России, покажут видеоматериалы. Такая встреча должна заинтересовать студентов Бинь Зьонг университета, привлечь к изучению нового для них языка.

Руководитель Русского центра Наталья Золкина